
Обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифів на теплову 

енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуг з 

постачання теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших                 

споживачів КП «Теплоенергетик» 

 

 
Тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

формуються та встановлюються у відповідності до ст. 20 Закону України «Про 

теплопостачання» повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих 

витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. Постанова КМУ від 1 

червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 

комунальні послуги (із змінами)» зі змінами (в редакції Постанови КМУ від 03 квітня 2019 р. 

№ 291 та Постанови КМУ від 10 червня 2020 р. № 467) передбачає, що «у разі зміни протягом 

строку дії тарифів, обсягу окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин, які 

не залежать від виконавця/виробника, зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів, 

мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або 

зниження цін на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, за якими відбулися цінові 

зміни в бік збільшення або зменшення, виконавці/виробники проводять коригування 

встановлених цін/тарифів на житлово-комунальні послуги, а у разі зміни кількісних 

показників, врахованих у структурі діючих тарифів проводять встановлення нових тарифів на 

житлово-комунальні послуги і подають на затвердження до органу, уповноваженого 

здійснювати встановлення таких тарифів. Встановлення тарифів на житлово-комунальні 

послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається».  

На необхідність встановлення нових тарифів вплинули наступні чинники: 

1.  Зміна обсягів виробництва та реалізації теплової енергії. 

2.  Зміна ціни на природний газ відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 10 червня 2020 р. № 467, яка буде врахована в тарифі. 

3. Зміна прожиткового мінімуму на одну працездатну особу у розрахунку на місяць 

відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», прийняття змін 

до Галузевої угоди на 2020 рік.  

Масове відключення споживачів від централізованого опалення призвело до значного 

зменшення обсягів виробництва та реалізації теплової енергії.  

На даний час на підприємстві діють тарифи затверджені рішенням виконавчого 

комітету Могилів-Подільської міської ради № 297 від 31.10.2019 р., введені в дію з 01.11.2019 

року 

 

 – на теплову енергію з ПДВ: 

 

для потреб населення – 1964,32 грн./Гкал; 

для бюджетних установ – 2115,61 грн./Гкал; 

для інших споживачів – 2055,88 грн./Гкал. 

 

 – на послугу з постачання теплової енергії для населення з ПДВ: 

для абонентів житлових будинків без будинкових приладів обліку теплової енергії – 

52,10 грн. за 1кв.м.  

для абонентів житлових будинків з будинковими (квартирними) приладами обліку 

теплової енергії – 1964,32 грн./Гкал. 

 

 

Головний бухгалтер     Стахова П.М. 


